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Mimi sweater   от Anne Ventzel 

 
Свитер свободной посадки со спущенным плечом и 

различными полосами. Широкие полосы разделены 
элегантными пунктирными линиями, которые также 
провязаны вдоль плеч, пройм и горловины. 
Пунктирные линии провязаны простым узором со 
снятыми петлями — то, что выглядит как 
жаккардовый узор.                                           
Свитер вяжется без швов сверху вниз. Сначала 
набираются петли для плеч, которые вяжутся прямо 
до низа пройм. На уровне подрезов перед и спинка 
соединяются и далее вяжется по кругу.  
Петли для рукавов поднимаются, вяжутся прямо и 
заканчиваются манжетой резинкой.  
Укороченные ряды выполняются на спинке, переде  и 
рукавах, чтобы создать хорошую посадку. 
 

Размеры: 1 (2) 3 (4) 5 (6) 7 (8) 

Окончательные измерения:                                         

бюст:  111 (116) 120 (127) 133 (138) 147 (158) см;                                          

длина 58 (59) 59 (60) 60 (61) 61 (62) см;                                                          
длина рукава в 4 вариантах: 44/ 47/ 51/ 54 см.                                                   
Продемонстрированы свитера в 3 вариантах: 
1 версия: припуск 44 см, длина рукава 3 вариант; 
2 версия: припуск 33 см, длина рукава 3 вариант; 
3 версия: припуск 55 см, длина рукава 1 вариант. 
 

То, насколько непринужденно вы выглядите в своей 

одежде, зависит от человека. Замерив несколько 

ваших любимых свитеров, вы сможете выбрать 

идеальный размер. Длина рукавов зависит от 

вашего роста и от того, насколько свободный крой 
вы выбираете для своего свитера. Эмпирическое 

правило гласит, что чем больше припуск, тем 

короче должны быть рукава. Это также 

относится к свитерам, показанным на фото в 
описании. 

 

Материалы:                                                            

Пряжа:                                                                          

Для свитера с основным черным цветом (вариант 1): 
Цвет А:  

Gepard Woolia (100% меринос; 133м/ 50г) - 150 (150) 

200 (200) 200 (200) 200 (200) гр цвета 599 

и  

Gepard Cashmere Lace (100% кашемир; 330м/ 25г) - 50 

гр цвета 599 для всех размеров, 
сложить обе нити по одной. 
Цвет В:  

Gepard Woolia – 150 гр цвета 732 для всех размеров 

и 

Gepard Kid Seta (70% мохер, 30% шелк; 210м/ 25г) – 

50 гр цвета 730 для всех размеров, 

сложить обе нити по одной. 
Цвет С:  

Gepard Woolia - 150 гр цвета 480 для всех размеров 

и  

Gepard Cashmere Lace - 25 (25) 50 (50) 50 (50) 50 (50)  

гр цвета 477, 

сложить обе нити по одной. 
Цвет D:  

Gepard Woolia – 150 гр цвета 732 для всех размеров 

и 

Gepard Kid Seta Tweed (70% мохер, 30% шелк; 210м/ 

25г) – 50 гр цвета 122 для всех размеров, 

сложить обе нити по одной. 
Цвет Е:  

Gepard Puno (68% альпака, 10% меринос, 22% п/а; 
110м/ 50г) – 50 (50) 50 (50) 50 (50) 100 (100) гр цвета 
101. 

 

Для молочного свитера с 
шоколадными полосами  
(вариант 2): 
Цвет А и Цвет С (всего):  

Gepard Woolia (100% 

меринос; 133м/ 50г) - 300 

(300) 300 (300) 300 (300) 

350 (350) гр цвета 102 

и  

Gepard Cashmere Lace (100% кашемир; 330м/ 25г) - 50 

(50) 50 (75) 75 (75) 75 (75) гр цвета 463 , 

сложить обе нити по одной. 
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Цвет В и Цвет D (всего):  

Gepard Woolia - 200 (200) 200 (200) 200 (200) 250 

(250) гр цвета 164  

и  

Gepard Kid Seta - 50 (50) 50 (50) 75 (75) 75 (75) гр цвета 

107, 

сложить обе нити по одной. 
Цвет Е:  

Gepard Puno (68% альпака, 10% меринос, 22% п/а; 
110м/ 50г) – 50 (50) 50 (50) 50 (50) 100 (100) гр цвета 
734. 

 

Для серого свитера с 
зелеными полосами (вариант 
3): 

Цвет А и Цвет С (всего):  

Gepard Woolia (100% 

меринос; 133м/ 50г) - 300 

(300) 300 (300) 300 (300) 

350 (350) гр цвета 1420 

и  

Gepard Cashmere Lace (100% кашемир; 330м/ 25г) - 50 

(50) 50 (75) 75 (75) 75 (75) гр цвета 143 , 

сложить обе нити по одной. 
Цвет В и Цвет D (всего):  

Gepard Woolia - 200 (200) 200 (200) 200 (200) 250 

(250) гр цвета 828  

и  

Gepard Kid Seta - 50 (50) 50 (50) 75 (75) 75 (75) гр цвета 

836, 

сложить обе нити по одной. 
Цвет Е:  

Gepard Puno (68% альпака, 10% меринос, 22% п/а; 
110м/ 50г) – 50 (50) 50 (50) 50 (50) 100 (100) гр цвета 
101. 

 

Спицы:   

круговые 4 мм длиной 40 и 80-100 см, 

круговые 5 мм длиной 40 и 80-100 см.                                                                                                 

 

Маркеры петель, бросовая нить или держатели 
петель, игла, спица для кос (СК).  

 

Плотность:  18 п. х 24 ряда = 10 см узора спицами 5 

мм, после блокировки. 

Пряжа, которую автор использовала для свитера, 

имеет свойство растягиваться после стирки.  
Плотность до стирки составляла 19 петель, а 

после стирки - заявленные 18 петель. 
 

 

Сокращения и техники: 

ЛС/ ИС  - лицевая/ изнаночная сторона                                                                 
М/ / Мн  - маркер / маркер начала ряда                                                                        

пМ/ сМ – поместить/ переснять маркер                                                

ссл/ сси – снять по одной 2 п. как лицевые, вернуть 
на левую спицу в новой позиции, провязать лицевой/ 

изнаночной вместе за задние стенки.                                                           
+1П/+1Пи - прибавка с наклоном вправо: ввести 
левую спицу сзади наперед под протяжку между 
петлями и провязать ее лицевой/ изнаночной за 
переднюю стенку.                                                             
+1Л/ +1Ли - прибавка с наклоном влево: ввести 
левую спицу спереди назад под протяжку между 
петлями и провязать ее лицевой/ изнаночной за 
заднюю стенку.                                                                   
Лз/ Из – лицевая/ изнаночная за заднюю стенку 

снять1/2 – снять одну или 2 петли как изнаночную                                                                                  
нп/ нз – нить перед/ за работой 

 

В авторском видео можно 
посмотреть как выполнять 
укороченные ряды, при этом, с 6:12 
мин показано как выполнять 2вм 
лиц, а с 9:15 мин – как выполнять 
сси.  

 
Закрытие петель итальянским методом. 
Отрезать рабочую нить, оставив хвостик примерно в 4 
раза больше окружности изделия. Проденьте конец в 
иглу. 

Каждая петля провязывается дважды. Лицевые петли 
сначала провязываются изнаночной петлей (т. е. как 
будто провязываете петлю спицей), а затем 
провязываются лицевой петлей, прежде чем спустить 
петлю со спицы. 
Изнаночные петли сначала провязываются лицевой 
петлей (т. е. как будто спицей), а затем 
провязываются изнаночной петлей, прежде чем 
спустить петлю со спицы. 
Ниже приведено описание техники итальянского 
закрытия петель, разделенной на начальный шаг, 
пять шагов, которые повторяются, 
и заключительный шаг, который выполняется над 
последними петлями. 
У автора есть видео, оно 
относится к свитеру DIAMOND 

JUMPER, но техника идентична.  

Начальный шаг 
1. Ввести иглу как для изнаночной 

в первую п. на спице, протяните 
пряжу и оставьте п. на спице. 
2. С ИС введите иглу между первой и второй п. и 
протяните ее на ЛС. 
3. Введите иглу как для лицевой во вторую п. на 
спице, протяните пряжу на ИС и оставьте п. на спице. 
 

 












